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Câmara Municipal 
 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BITURUNA 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO 
DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, INICIOU-SE SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR TIAGO 
DE LIMA RIBAS, SECRETARIADO PELA VEREADORA ROSELI ANTONELLI LANZARINI; 
PRESENTES OS DEMAIS VEREADORES: CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI, TIAGO 
MARCEL PADILHA, VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS, VALDIR JADER ZAMBONI E AS 
VEREADORAS CÉLIA NUNES DA ROCHA, ADRINA NHOATTO E ANA ELOISA SONALIO. 
ABERTA A SESSÃO A PRESIDÊNCIA SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA PARA 
EFETUAR A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E A PROCEDER A LEITURA DA ATA DA 
ÚLTIMA SESSÃO DO ANO DE 2025, A QUAL FOI ABERTA PARA DISCUSSÃO E 
SUBMETIDA À VOTAÇÃO NOMINAL SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS DEU-SE INÍCIO A LEITURA DO EXPEDIENTE DO 
DIA: 1º) LEITURA DO OFÍCIO N.º 056/2026 DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE UNIÃO 
DA VITÓRIA, REFERENTE NOTÍCIA DE FATO N.º 0152.25.002901-3; 2º) LEITURA DO 
OFÍCIO INTERNO N.º 001/2026, DA SECRETARIA DA CÂMARA EFETIVADO PELO 
VEREADOR TIAGO DE LIMA RIBAS O QUAL POR MEIO DESTE VEM 
RESPEITOSAMENTE COMUNICAR A MESA EXECUTIVA, SEU PEDIDO DE RENÚNCIA 
AO CARGO DE PRESIDENTE NA ATUAL MESA. APÓS A LEITURA, O MESMO 
MENCIONOU QUE SEU PEDIDO DE RENÚNCIA É CONFORME O ARTIGO 7º DO 
REGIMENTO INTERNO, O MESMO SE DEU POR OFÍCIO DIRIGIDO A MESA, E SE 
EFETIVARÁ INDEPENDENTEMENTE DE DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A PARTIR DO 
MOMENTO QUE FOR LIDO EM SESSÃO. PROSSEGUINDO O VEREADOR TIAGO DE 
LIMA RIBAS SALIENTOU CONFORME ESTÁ REGISTRADO EM ATA NA SESSÃO SOLENE 
DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO DE BITURUNA, 
REALIZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2025, ONDE A VEREADORA ADRIANA NHOATTO 
FOI ELEITA E EMPOSSADA PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE DA MESA 
EXECUTIVA PARA O EXERCÍCIO DO BIÊNIO 2025-2026. SENDO ASSIM, PEDIDO ESTE 
DE RENÚNCIA FORMALIZADO DE ACORDO COM OS TRAMITES REGIMENTAIS, E, 
PARA ASSUMIR OS TRABALHOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A PARTIR 
DESTE MOMENTO ANTE A VACÂNCIA DO CARGO DE PRESIDENTE, A VEREADORA 
VICE-PRESIDENTE ADRIANA NHOATTO DESTA CASA DE LEIS PASSARÁ A EXERCER 
EM DEFINITIVO A FUNÇÃO DE PRESIDENTE PARA O PERÍODO REMANESCENTE DA 
SESSÃO LEGISLATIVA DO ANO DE 2026. PROSSEGUINDO A ATUAL PRESIDENTE 
ADRIANA NHOATTO FEZ SEU PRONUNCIAMENTO, E NA SEQUÊNCIA INFORMOU AOS 
NOBRES EDIS QUE COM A REFERIDA ALTERNÂNCIA DOS CARGOS NAS PRÓXIMAS 
SESSÕES ORDINÁRIAS ESTARÁ REALIZANDO NOVA ELEIÇÃO PARA 
PREENCHIMENTO DO CARGO DE VICE-PRESIDENTE. 7º) NESTE MOMENTO A    
PRESIDÊNCIA DEU INÍCIO A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026, E APRESENTOU OS 
MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES INDICADOS PELA MESA EXECUTIVA, 
REPRESENTAÇÃO ESTA PROPORCIONAL AOS SEUS BLOCOS PARLAMENTARES 
PARA O MANDATO DE 01 (UM) ANO, CONFORME REZA OS ART. 21 E 22 DO 
REGIMENTO INTERNO PARA A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026, ASSIM SENDO 
COMPOSTAS: I - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL– 
PRESIDENTE: TIAGO DE LIMA RIBAS (PP), RELATOR: CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI 
(PSDB), MEMBRO: VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS (PL); II - COMISSÃO DE FINANÇAS 
E ORÇAMENTO– PRESIDENTE: VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS (PL), RELATORA: 
ROSELI ANTONELLI LANZARINI (PSD), MEMBRO: CLEITON VINÍCIUS DE BASTIANI 
(PSDB); III - COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS– 
PRESIDENTE: TIAGO  MARCEL  PADILHA  (PSB),  RELATOR:  VALDIR  JADER  ZAMBONI  
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(PT), MEMBRO: CÉLIA NUNES DA ROCHA (PSDB); E, IV - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL– PRESIDENTE: ROSELI ANTONELLI LANZARINI (PSD), 
RELATORA: ANA ELOISA SONALIO (PL), MEMBRO: TIAGO DE LIMA RIBAS (PP). NA 
SEQUÊNCIA A PRESIDÊNCIA COLOCOU EM VOTAÇÃO SE ACORDADO ENTRE OS 
VEREADORES A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES POR SIM OU NÃO, SENDO QUE A 
REFERIDA COMPOSIÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE E PASSAM A TER 
VIGÊNCIA A PARTIR DA APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, SOLICITANDO-SE O SEU 
REGISTRO E PUBLICAÇÃO. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS PASSOU-SE A 
ORDEM DO DIA: NÃO HAVENDO NADA PARA SER DISCUTIDO E DELIBERADO NA 
PAUTA DA ORDEM DO DIA, A PRESIDÊNCIA DESTINOU O TEMPO RESTANTE PARA 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, NA QUAL FIZERAM USO DA PALAVRA AS VEREADORAS, 
ROSELI ANTONELLI LANZARINI, ANA ELOISA SONALIO, CÉLIA NUNES DA ROCHA E OS 
VEREADORES TIAGO DE LIMA RIBAS, VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS E A 
VEREADORA PRESIDENTE ADRIANA NHOATTO A QUAL FINALIZOU A EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, SENDO ASSIM ATENDIDOS OS PRECEITOS LEGAIS, E TENDO OS NOBRES 
VEREADORES SE MANIFESTADO CONFORME AUTORIZAÇÃO DA MESA, E NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, A SENHORA PRESIDENTE DETERMINOU A 
SUSPENSÃO DA SESSÃO PARA A LAVRATURA DA PRESENTE ATA, A QUAL NA 
SEQUÊNCIA FOI LIDA E APROVADA POR UNANIMIDADE NA PRESENTE SESSÃO. PARA 
FINALIZAR A PRESIDÊNCIA ENCERROU A PRESENTE SESSÃO CONVOCANDO A 
TODOS PARA PRÓXIMA SESSÃO A REALIZAR-SE EM 09 (NOVE) DE FEVEREIRO DE 
2026, ÀS DEZENOVE HORAS. 
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